

## ПРИВЕТСТВИЕ

Приветствую участников международного научного форума «Культурное наследие Северного Кавказа как ресурс межнационального согласия»!

Глубоко символично, что такое важное и актуальное мероприятие проходит именно в Год литературы, являющейся мощным объединяющим фактором в контексте общекавказской культурной среды.

В современном мире, безусловно, главными источниками формирования общероссийской культурной идентичности Юга России являются открытый и равноправный диалог не только культур и религий, но и межэтнических, межкультурных и межконфессиональных коммуникаций. В этом смысле неоценима деятельность по изучению и популяризации самобытного культурного наследия региона, обращению к многовековым культурным традициям как базы для гармонизации и укрепления межэтнических отношений.

Убежден, что усилия участников и гостей конференции, имеющей огромные творческие и созидательные возможности, являются плодотворным инструментом содействия диалогу северо-кавказских культур в сфере развития межнационального взаимодействия.

Уверен в том, что предстоящий международный научный форум станет масштабной ежегодной платформой для диалога всех заинтересованных структур, представителей образования и науки, социально-культурной сферы и туризма в деле охраны и использования культурного наследия Северного Кавказа во имя развития и упрочения межкультурных связей и контактов в регионе.

Желаю всем участникам конференции успешной работы, творческого вдохновения и продуктивного научного диалога!

Председатель Правительства  
РСО-Алания



С. Такоев